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Нові реалії функціонування всіх структурних об’єктів національної економіки в 

умовах зовнішніх загроз, повинні проявляти нові методи адаптації до викликів  ведення як 

бізнесу так і фінансових операцій, з врахуванням надзвичайно мінливого середовища 

функціонування. 

Державні банки України, і в тому числі  АТ «Ощадбанк», крім функцій фінансово-

грошового обігу в мовах військового стану почали виконувати стратегічні функції по 

виплатах переселенцям та іншим категоріям громадян України, різних соціальних груп 

незахищених верст населення. Державний банк  АТ «Ощадбанк» в умовах військового стану 

не припиняв свою діяльність ні на один день, чим забезпечив стабільне функціонування 

фактично всієї банківської системи національної економіки. Тобто в сучасних умовах 

зовнішніх загроз АТ «Ощадбанк» є стратегічних об’єктом, який виконує ряд державних 

програм, та програм навіть світових та європейських інвестиційних фондів, які підтримують 

діяльність національної економіки від занепаду. Людський фактор  свідомого ставлення 

працівників державного банку до клієнтів банківської установи,  слід відмітити, посилив 

стабільну діяльність у виконанні складних функціональних обов’язків в умовах зовнішніх 

загроз. 

Не зважаючи на не сприятливі обставини функціонування фінансових та і 

комерційних структур національної економіки в умовах зовнішніх загроз, державний банк 

АТ «Ощадбанк» показує хороші фінансові результати основної діяльності за 2023 рік. 

Фінансові результати діяльності представимо на структурній схемі .1.  

Як видно із представленої структурної схеми, як зазначається 2023 рік став таким 

роком, яким демонструє прибуткову діяльність від основних активів. За 2023-й рік, 

фінансовий результат діяльності становить 6 млрд.грн прибутку, що є надзвичайно 

позитивною динамікою із врахуванням не сприятливих умов діяльності із блекаутами та 

загрозами обстрілів всіх відділень досліджуваного банку. 
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Рис.1. Результати діяльності АТ «Ощадбанк» за 2023 і початок 2024 років. 

 

На рисунку 2 представимо  динаміку діяльності Ощадбанку за перід 2014-2023рр. 

 

 
Рис.2. Фінансовий результат діяльності Ощадбанку за 2014-2024 роки, млрд.грн. 

 

Аналізуючи представлений рисунок 2. можемо сказати, що 2014-2015 роки були для 

банківської установи збитковими, при чому збиток у 2015 році зріс до 12.27 млрд грн, але 

В Ощадбанку зазначають, що 2023 рік став 
восьмим поспіль роком, протягом якого банк 
демонструє прибуткову діяльність. Загальний 

прибуток Ощадбанку за ці роки становив 
близько 12 млрд грн. Після збитків 2014-2015 

років, спричинених втратою активів в 
окупованих Криму та частині Донецької та 

Луганської областей, протягом 2 років 
Ощадбанк вийшов на стабільну прибуткову 

діяльність і до цього часу продовжує 
поступове покращення фінансових показників. 

Правління та наглядова рада Ощаду схвалили 
остаточні результати роботи у 2023 році на 
основі аудиторської звітності і висновку без 

зауважень. За підсумками річних коригуючих 
проведень фінансовий результат банку сягнув 

майже 6 млрд грн – це рекордний рівень за 
весь час його роботи. Фінальна сума прибутку 
перевищила попередні результати 2023 року, 
які було оголошено раніше, більш ніж на 1,2 

млрд грн 

Окрім того, підбито підсумки роботи в першому кварталі 2024 
року. Продовжуючи позитивний тренд, започаткований у 

минулому році, Ощад показав значне поліпшення фінансових 
показників. Так, чистий прибуток за перші три місяці 2024 року 

становить 4,9 млрд грн – порівняно з аналогічним періодом 
минулого року він зріс на 2,3 млрд грн, або на 91%. Значною 
мірою це обумовлено нарощенням операційних доходів, які 

збільшились на 0,9 млрд грн, або на 14%, а також позитивним 
результатом переоцінки ОВДП з індексованою вартістю на 1,2 

млрд грн 



V міжнародна науково-практична конференція учених та студентів     

                                                                             «Цифрова економіка як фактор інновацій та сталого розвитку суспільства» 

28-29 листопада 2024 р. 

108 

вже у 2016 році, банк вийшов на невеликий але прибуток від основної діяльності в розмірі 

0.47 млрд.грн, і така тенденція не великого  прибутку зберігалась до 2020 році, коли 

прибуткова діяльність досліджуваного державного банку зросла до 2.76 млрд.грн. У 2021 

році тенденція була спадна і чинник прибутку знизився до відмітки 1.1. млрд.грн, але як 

видно із представленого рисунку у 2023 році прибуток від основної діяльності зріс до 5.98 

млрд.грн. Це думаємо можна пояснити тим, що всі держані програми по підтримці 

переселенців, або так званих ВПО, державних програм зараз наприклад по сонячним 

панелям, але альтернативній енергетиці здійснюються через АТ «Ощадбанк». І тому напевне 

даний банк має найбільшу довіру серед громадян України в секторі надання банківських 

послуг. 

Для своєї діяльності Ощадбанк розробив сучасні бізнес моделі розширення 

роздрібного мікро, малого та середнього бізнес(ММСБ) з утримуванням позицій 

корпоративного бізнесу, Діяльність АТ Ощадбанку, відіграє важливу роль як стратегічного 

об’єкту фінансового ринку в умовах зовнішніх загроз для сталого розвитку національної 

економіки. 
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